A0 Mnnoc

JINCT TeXHUYECKMNX OaHHbIX

KOMMNEHCALMOHHbIW OATYUK TOKA KE 1000-J1P

HA3HAYEHWE BbIBOOB

OMNUCAHUE

KomneHcauMoHHbIM gaTumk Toka KE 1000-/1P
npeaHa3HayvYeH a1sa U3MepeHua NOCTOAHHOrO,
nepemeHHOro 1 MMNy/AbCHOrO TOKa 060X HanpaBaeHU
6e3 pa3pbiBa LLENKU C ra/ibBaHNYECKOM Pa3BA3KON MeXay
NepBMUYHON M BTOPUYHOM LEenamu.

KJTIO4YEBbIE OCOBEHHOCTHW

- HanpaxeHue nutaHmA ot £15B oo 248

- LUnpokuit gnanasoH namepaembix TokoB oT 0 Ao £2500 A
- AHa10TOBbI TOKOBbIN BbIX0OS,

- YacToTHbIM agnanasoH go 100 Ky,

- KomneHcaunoHHana cxema Ha addekTe Xonna

- HM3Kkuit TemnepatypHbii gperid

| Homep 0O603HaueHue HaumeHoBaHue |
1 - MuTaHue oTpuuaTenbHoe
2 M TOKOBbIN BbIXOA,
3 + [MuTaHne nonoXxuTenbHoe

MPEAEJIBHO-A0MYCTUMbIE XAPAKTEPUCTUKA

EavHuua
XapakTepucTuka 0603HauyeHune 3HayeHue AMHAL
n3mMepeHusd
Hanps>keHne nutaHus U +25.2 B
Pab6ouas Temnepatypa Ta -50...+85 °C
TemnepaTypa xpaHeHus Tast -60...+90 °C
XAPAKTEPUCTUKHN N301ALNN
EauHuga
XapaKTepucTuk
( apaKTepucTuka 0603HauyeHune 3HaueHue U3MEpeHms
AneKkTpuyecKass NPOYHOCTb N3ONSALMY,
L 50 My, 1 MuH, 3¢ ¢. 3Hay” ud 38 KB J

MpumMeyaHme:

1. Mexxgy nepBMYHOM Y BTOPUYHON LiensamMu




JINCT TEXHMYECKMX OaHHbIX

KOMMNEHCALMOHHBIW OATHYUK TOKA KE 1000-/1P

SNNEKTPUYECKWME NMAPAMETPbI

e )
3HauyeHue .
AVuHULa
MapameTp 0603HauyeHune U3MepeHms
MuH. Tun. Makec.
HoMuHanbHbIl BXOAHON TOK,
ad¢. 3Hau. e 1000 A
[LanasoH npeo6pasoBaHus’ lom -2500 2500 A
HoMuHanbHbI aHanorosbIn
|
BbIXOZHOI TOK, 3(d. 3Hau. SN 200 MA
KoagdpuumeHt ]
npeo6pasoBaHus Np/Ns 1:5000
Hanpsi)xeHne nutaHus Ve +14.25 - +25.2 B
Tok noTpe6nexus Ha KaHan" I 24 + g MA
MorpewHocTb
npeo6pasosanus’ X 0.5 %
HayanbHbIii BbIXOAHOM! TOK® Iy +0.25 MA
TemnepaTypHblii gpeiic |
HayanbHOro BbIXOAHOro ToKa” oT 1.2 MA )

lMpumMeyaHus:

1. Mpwn V,=124B, T,=25 °C
2.Npul,, T,=25°C
3.MNpun 1,=0,T,=25°C

4. MNpnT,=-50°C...85°C




ﬂMn”I{]C JINCT TEXHMYECKMX OaHHbIX

KOMMNEHCALMOHHBIW OATHYUK TOKA KE 1000-/1P

CIMPABOYHbIE NMAPAMETPbI

( )
3HayeHue .
ANHULA
MapameTp 0603HayeHune U3MepeHns
MuH. Tun. Makc.
BenuuuHa Harpy3ouHoro
pe3ucTopa
+1000 A? 0 - 28
z +1400 A” 0 - 8
% RM om
= £1000 A” 0 - 70
+2500 A" 0 - 4
HenuHeitHocTb & <0,1 %
Bpems oTKnmka® thoo <1 MKC
YacToTHbIi1 gnana3oH (-1 ab) BW 0 100 Ky
Macca m 600 r
. J
MpumeyaHus:

1.Mpwn V,=124B, T,=25 °C
2.Mpun V,=%15B, T,=25°C
3. Mpwn ckopocTn HapacTaHua BxogHoro Toka 100 A/mMke, 5o 90 % ot [,

TPA®UK BbIXOAHOW XAPAKTEPUCTUKM

250

1500 -1000 1500

BbIXOAHOM TOK, MA

-150 |

-200 |

-250——
BxoaHou Tok, A




ﬂMn”I{]C JINCT TEXHMYECKMX OaHHbIX

KOMMNEHCALMOHHBIW OATHYUK TOKA KE 1000-/1P

CXEMA BKJTIOYEHWSA
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FABAPUTHbIA YEPTEX/ YCTAHOBOYHbIE PASMEPDI
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®OPMA 3AKA3A

JaTunK ToKa KomneHcaumoHHbi KE 1000-/1P AMLLUK.411113.023TY

Bepcua 1.1 01 19.11.24
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